

Częstochowa dnia 21.05.2018

Dotyczy zapytania ofertowego: Zamówienia realizowanego w formie zaproszenia do złożenia oferty: „na udzielenie kredytu długoterminowego złotówkowego w wysokości 9.000.000,00 zł

1. prosimy o udostępnienie sprawozdań finansowych Gminy Miasta Częstochowa tj. RBZ, RBN, RBNDS, RB28s, RB27s za lata 2015r, 2016r, 2017r oraz za I kw 2018r

**Odpowiedź**

**Sprawozdania zamieszczone na stronie Zamawiającego w dniu 21.05.2018**

2. prosimy o informacje nt. zobowiązań finansowych (kredyty, pożyczki, obligacje leasingi oraz inne wobec instytucji finansowych) Gminy Miasta Częstochowa na dzień 31.03.2018 r. wg schematu:

Rodzaj zobowiązania	Okres kredytowania	Wysokość zaangażowania (w zł)	Wysokość raty (w zł)	Termin spłaty	Zabezpieczenie	Czy obsługa terminowa
---------------------	--------------------	-------------------------------	----------------------	---------------	----------------	-----------------------

**Odpowiedź**

**Informacje w załączeniu**

3. Prosimy o informację czy Gminy Miasta Częstochowa udzieliła poręczeń, gwarancji, jeśli tak to komu, na jaką kwotę i na jaki okres?

**Odpowiedź**

**Informacje w załączeniu**

4. Czy Gminy Miasta Częstochowa posiada zawarte lub planowane do zawarcia umowy o partnerstwie publiczno-prywatnym (podmiot, kwota zadania ogółem, udział JST, okres realizacji)?

**Odpowiedź**

**Gmina nie posiada ani nie planuje zawrzeć umów o partnerstwie publiczno-prywatnym**

5. Czy Gminy Miasta Częstochowa jest uczestnikiem związku międzygminnego (jeśli Tak, prosba o podanie nazwy),

**Odpowiedź**

**Gmina Miasto Częstochowa jest uczestnikiem Związku Komunalnego Gmin ds.**

**Wodociągów i Kanalizacji w Częstochowie**

6. Prosimy o informację nt. posiadanych przez Gminę Miasto Częstochowa akcjach, udziałach w innych podmiotach z podziałem na wartość w zł. oraz udział procentowy

**Odpowiedź**

**Informacje w załączeniu**

**DYREKTOR**  
  
**Wojciech Konieczny**